



Ügyiratszám: SVMÖH/16-6/2023.

ELŐTERJESZTÉS

a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között eltelt időszokról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról. Jelen előterjesztés a 2022. november 1. és 2023. január 15. közötti időszak munkáját öleli fel.

I.

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája, a (vár)megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás

A beszámolási időszakban az **Önkormányzati és Jogi Iroda** a testületi munka keretében ellátta a Somogy Vármegyei Közgyűlés és bizottságai, valamint a nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat kezdve az ülések szervezésétől a jegyzőkönyvezésen keresztül a döntések végrehajtásáig.

Választási igazgatási feladatok körében az időközi választások lebonyolításával kapcsolatban folyamatosan segítséget nyújt az érintett HVI-k részére.

A humánpolitikai feladatok terén közszolgálati- és munkajogi feladatokat végzett mind a négy testület és a hivatal vonatkozásában.

Egyéb felmerülő feladatai körében elkészítette a múzeum által használt épületrészek költségeivel kapcsolatos továbbszámlázási teendőket; szervezte a 2023. január 6-i megyenapi ünnepi közgyűlés programjait, valamint a kitüntetések átadásával kapcsolatos előkészítő feladatokat, illetve végezte a megyenap utáni befejező feladatokat; intézi a vármegye elnevezéssel kapcsolatos ügyeket, feladatokat ellátja, működést megalapozó dokumentumokat frissíti, stb.

Továbbá ellátta a jegyző átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos döntéseinek előkészítését az alábbiak szerint:

- 1/2023.(I.10.) jegyzői döntés: Vízvár 34 hrsz.
- 2/2023.(I.11.) jegyzői döntés: Órtilos 4693, 4694 hrsz.
- 3/2023.(I.11.) jegyzői döntés: Lengyeltóti 1535 hrsz.
- 4/2023.(I.11.) jegyzői döntés: Törökkoppány 453 hrsz.
- 5/2023.(I.11.) jegyzői döntés: Fonyód 6882/7 hrsz.
- 6/2023.(I.11.) jegyzői döntés: Kőröshegy 502/1 hrsz.
- 7/2023.(I.13.) jegyzői döntés: Háromfa 168 hrsz.
- 8/2023.(I.20.) jegyzői döntés: Tab 25 hrsz.
- 9/2023.(I.24.) jegyzői döntés: Inke 709, 711 hrsz.

A **Területfejlesztési Iroda** látja el többek között a Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum (TOP) projekttel kapcsolatos feladatokat is. A projekt keretében 2022. december 8-án került sor a 2022. évi második Foglalkoztatási Fórum ülésre. Tájékoztatuk a résztvevőket a projekt aktuális helyzetéről. Foglalkoztatási támogatás nyújtására továbbra sem volt lehetőségünk az eltelt időszakban, mert a helyi paktumok maradványai decemberben érkeztek meg a konzorciumi

partner Somogy Vármegyei Kormányhivatal számlájára. 2022 decemberében tájékoztatást kaptunk a TOP megyei forráskeret maradványának terhére 300 millió forint további forrás biztosításáról, azonban az összeg még nem áll rendelkezésünkre technikai problémák miatt. A Paktum projekt zárása továbbra is 2023. november 10., amely a felhívás szerint tovább nem hosszabbítható.

A Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében című projekt keretében 2022. december 8-án megtartottuk a nyitórendezvényt. Az eseményen bemutattuk a projekt ütemezését, a következő időszak feladatait, valamint Janza Frigyes, az Ex Ante Kft. ügyvezetője ismertette a Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési Stratégiát és akciótervet. Az eszközbeszerzés keretében kötött vállalkozási szerződésnek megfelelően megérkeztek és beüzemelésre kerültek az informatikai eszközök, valamint a projektben dolgozók számára az irodákat is elláttuk megfelelő irodabútorokkal. A rendezvényszervezésnél tekintettel a gazdasági helyzetre és az árak változására, valamint a cégeket érintő bizonytalanságokra, csak a tavalyi évre vonatkozó eseményt szerződöttük le, terveink szerint innentől minden évben beszerzési eljárás keretében fogjuk kiválasztani a Fórumok és egyéb rendezvények szervezőit.

A Somogy Vármegyei Önkormányzat 2022. október 12-én 100 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP-5.3.2-17 „Megyei Identitás erősítése Somogy megyében” című projekt keretében. A pályázat megvalósítása 2022 decemberében megkezdődött, amelyet 2023. június 25-ig le kell zárni. Vállaltuk, hogy könyv formájában bemutatjuk a vármegye elmúlt 25 évének közművelődését, különös tekintettel a jó gyakorlatokra, tapasztalatokra. Ezen kívül népismereti tábort, közlekedésbiztonsági programsorozatot, közösségi találkozót tartunk megyeszerte, kiemelten Kaposváron kívül. A projekt keretében az önkormányzat épületében a megyei értékeket bemutató Értéktér felújítására és rendezvényterem kialakítására, valamint az ehhez kapcsolódó eszközbeszerzésre nyílik lehetőség, melyek a megyei értékeket népszerűsítik, és a megyei identitástudatot erősítik.

A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal munkatársai a projektmenedzsment feladatok ellátását folyamatosan végezték. A releváns időszakban 16 db projekt lezárása történt meg, így összesen 30 db MFP és 6 db VP pályázat megvalósítása van még folyamatban. Összességében elmondható, hogy az áremelkedések és az építő-anyaghiány miatt több esetben ütköztünk problémákba, ezekre sikerült megfelelő megoldást találni, így a projekteket sikeresen valósították meg az önkormányzatok, eddig egy pályázatot sem kellett visszaadni.

A Somogy Vármegyei Önkormányzat saját, kiemelt projektje a Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése. A volt Levéltár épületére vonatkozó kivitelezési munkákat a kivitelező továbbra is folyamatosan magas dolgozói létszám mellett végzi, mindezek ellenére a felmerült pótmunkák okán a kivitelezési szerződés határidejének módosítása vált indokolttá. A közbeszerzési eljárás keretében megkötött szerződés módosítására az Irányító Hatóság Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálya által elvégzendő, úgynevezett ex ante - folyamatba épített - ellenőrzést követően kerülhet sor, melynek elindítására 2022. december elején került sor. A kivitelezési tevékenységhez kapcsolódóan a szükséges időközönként kooperációs megbeszélések keretében kerül sor a tisztázandó kérdések egyeztetésére. A Vármegyeháza épületét érintő, hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütemek (tetőfelújítás, díszterem felújítása) esetében a kivitelezés folyamatban van, a Díszterem felújítására 5 hónap, a tetőfelújítási- és villámvédelmi munkákra 12 hónap áll a kivitelező rendelkezésére. A Díszterem esetében egy 15%-os és egy 20%-os részszámla kiállítására került sor eddig, az előrehaladás mértéke elkerülte a 35%-ot, a tetőfelújításával járó tevékenységek az állványozással és a tetőtérben megkezdett előkészületi munkákkal indultak meg.

A Területfejlesztési Iroda további feladatát az előterjesztés vonatkozó időszakában a TOP_Plusz pályázatok benyújtását követően az Irányító Hatóság iránymutatása alapján a döntés-előkészítési feladatok ellátása jelentette.

A beszámoló vonatkozó időszakában tizenhárom település módosította a településrendezési eszközét. Ebből tíz település a projektjét kiemelt fejlesztéssé nyilvánította, így a módosítások

tárgyalásos eljárásrend alapján történtek. A tárgyalások a kormányhivatalban történtek az állami főépítész vezetésével, amelyen a mb. megyei főépítész is részt vett. Ezek a települések: Sántos, Bószénfa, Cserénfa, Siójut, Siófok, Szentbalázs, Gálosfa, Kaposgyarmat, Hajmás és Varászló volt. További három település (Kapoly, Kéthely, Kaposvár) egyszerűsített eljárásrendben módosította rendezési tervét. Ezek esetében előzetes tájékoztatás nincs, az elkészült módosítás véleményezése történik a hatályos jogszabályoknak megfelelően. Véleményezve lett Csurgó város új Integrált Területfejlesztési Programja és Kőröshegy község új Környezetvédelmi Programja. A Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjaként kettő darab, csapadékvíz/szennyvízelvezetés pályázatnak (TOP-2.1.3-16 és TOP Plusz 1.2.1-21) a véleményezése készült el. A Somogy Vármegyei Értéktár Bizottság az időszakban egy alkalommal ülésezett, amin tagként a mb. megyei főépítész részt vett. Az Építési és Beruházási Minisztérium meghívására az „új építési kerettörvény-tervezet koncepciójának megvitatása” tárgyú egyeztetésen is részt vett, továbbá a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség és a Magyar Tudományos Akadémia Regionális Tudományok Bizottsága Területpolitikai Albizottság által szervezett területfejlesztési konferencián, amelynek témája „Funkcionális térségek a területfejlesztésben” volt.

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda kezeli a folyamatban lévő TOP projekteket. Jelenleg 49 TOP projekt van folyamatban, az előző közgyűlés óta eltelt időben 15 projekt lezárása történt meg.

Böhönye Község Önkormányzatának a TOP_Plusz-1.2.1-21-SO1-2022-00048 számú projekt keretében kialakítani tervezett kerékpárút kapcsán előzetes koncepció áll rendelkezésre. A 68-as főút mentén, a jelenleg kialakított közvilágításhoz igazodóan, közvetlenül a 68-as főút mentén futna az új gyalogos és kerékpáros út. A tervezése folyamatban van, egyeztetések történtek a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.-vel tekintettel arra, hogy a 68-as főút fejlesztésével összhangban kell a kerékpárutat is megtervezni. Várhatóan 2024 végére lesznek kiviteli tervek a 68-as főútra és a párhuzamos kerékpárútra. A hatósági engedélyezéshez szükséges a NIF Zrt. hozzájárulása is. A belterületen található éles kanyar belső oldalán szükséges a jelenlegi lakóingatlanhoz tartozó telekből 2-3 méter szélességben a teljes telekhosszon (több mint 100 m) vásárolni.

TOP_Plusz kapcsán 2022. év végén az Irányító Hatóság 25 támogatói döntést rögzített, a támogatási szerződések megkötése folyamatban van. A hatályban lévő támogatási szerződések száma 108-ra növekedett, ezek megvalósítása megkezdődött.

A Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a költségvetési szervekkel kapcsolatosan felmerülő könyvvizelési és egyéb elszámolási feladataiknak. Napi szinten 5 költségvetési szerv teljes pénzügyi, számviteli, adatszolgáltatási feladatait látjuk el.

Határidőre adatot szolgáltatunk a Magyar Államkincstár, a NAV és a KSH felé. Folyamatosan egyeztetjük az időszak kötelezettség vállalásait, követelés állományunkat, számfejtésre kerültek a béradatok a költségvetéseknek megfelelően. Projektjeink pénzügyi nyilvántartásait vezetjük, az azokhoz szükséges egyeztetéseket a projektmenedzserekkel lefolytatjuk, részt veszünk a Magyar Államkincstár ezzel kapcsolatosan lefolytatott ellenőrzéseiben.

II.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

68/2022.(XII.2.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2020.(II.14.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről, valamint új rendelet megalkotásáról (feladatok meghatározása)

A feladatlistában meghatározott teendők végrehajtása a megyéről vármegyére történt átállás miatt keletkezett feladatok kapcsán folyamatosan történik.

69/2022.(XII.2.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosításáról

A változások átvezettetése, a hivatal törzskönyvi kivonata kiállíttatásának intézése a Magyar Államkincstárnál megtörtént.

71/2022.(XII.2.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2023. évi munkatervéről

A munkaterv az önkormányzat honlapján megtalálható.

72/2022.(XII.2.) közgyűlési határozat az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács megszüntetéséről

A Zala Megyei Közgyűlés értesítése megtörtént a döntésről. Levél elküldése az illetékes miniszter részére az „M9”-es út tervezése, nyomvonala kapcsán megtörtént, melyre a választ a NIF Zrt. megküldte. Tájékoztatása szerint az M9 gyorsforgalmi út vonalán előkészítési tevékenység jelenleg csak Bács-Kiskun megyében zajlik az 51. és 54. sz. főút, valamint az 54. és 53. sz. főút közötti szakaszokon. Az érintett szakaszokon további előkészítési feladatokra, illetve a kivitelezési tevékenység megvalósítására feladatmeghatározás és forrás nem áll rendelkezésre.

3/2023.(I.6.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

A határozatban foglalt feladatok végrehajtása (szabályzatok felülvizsgálata) folyamatosan történik.

Határozati javaslat:

A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2022. november 1. és 2023. január 15. között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést, valamint a jegyző átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos, előterjesztésben szereplő döntéseit. Felkéri a jegyzőt továbbá, hogy a folyamatban lévő közgyűlési határozatok végrehajtását kísérje figyelemmel.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke

Dr. Sárhegyi Judit jegyző

Határidő: folyamatos

Kaposvár, 2023. január 30.

Dr. Sárhegyi Judit

Biró Norbert

Az előterjesztést készítették:

a hivatal munkatársai

Dr. Sárhegyi Judit

jegyző koordinálásával